
 

Základná škola, Slobody 2, Poltár 

„ Letná škola na základnej škole v šk. roku 2020/2021 “ 

 

Vážení rodičia, 

riaditeľstvo základnej školy Vás touto  cestou informuje o zapojení sa do rozvojového 

projektu ministerstva školstva pod názvom „ Letná škola na základnej škole v šk. roku 

2020/2021 “ 

 

Zámerom Letnej školy je poskytnúť žiakom základných škôl možnosť na získanie 

alebo upevnenie vedomostí, zručností a spôsobilostí, ktoré si nedostatočne osvojili počas 

dištančného vzdelávania v školského roka 2020/2021. Letná škola neprebieha vo forme 

klasického vyučovania, ale jej primárnym cieľom napriek tomu ostáva vzdelávanie a rozvoj 

kompetencií žiakov. Zároveň majú poskytnúť priestor na zmysluplné využitie času počas 

letných prázdnin s výchovno-vzdelávacími aktivitami, ktoré sú prispôsobené veku a potrebám 

žiakov a zároveň poskytnúť možnosť adaptácie žiakov na začatie školského roka 

2021/2022 po stránke vzdelávacej, socializačnej a výchovnej. 

Na našej škole pri zriadení skupín letnej školy ( ďalej LŚ ) budeme uprednostňovať 

nasledovné vzdelávacie oblasti a predmety: 

P.č. Vzdelávacia oblasť Predmety 

1. Jazyk a komunikácia Slovenský jazyk a literatúra I. a II. st. 

Anglický jazyk I. a II. st. 

2. Matematika a práca s informáciami Matematika I. a II. st. 

3. Človek a príroda Fyzika II. st. 

Chémia II.st. 

Biológia II.st. 

Prírodoveda – I.st 

Termín uskutočnenia LŠ na našej škole: od 16.08. – do 20.08.2021 

LŠ sa konajú v tzv. cykloch. Projektový cyklus pozostáva z 5 dní (pondelok–piatok), počas 

ktorých sa LŠ zúčastní jedna skupina žiakov (10–20 žiakov). V rámci projektu si škola môže 

zvoliť: 

● krátky cyklus A (4–6 vyuč. hodín/deň), od 7:30 do 12:30 hod. s obedom pre II. stupeň 

● dlhý cyklus B (7–10 vyuč. hodín/deň), od 7:30 do 15:00 hod.  s obedom pre I. stupeň 

Stravovanie žiakov počas LŠ bude zabezpečené z finančných prostriedkov projektu a to 

desiata + obed. 

Zákonný zástupca môže svoje dieťa do letnej školy prihlásiť do 02.06.2021, 

prostredníctvom podpísanej návratky, ktorá bude zákonným zástupcom doručená 

v tlačenej podobe 

V Poltári dňa 26.05.2021                                                                     Mgr. Július Slavkovský 

                                                                                                                      riaditeľ školy 

 


